

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПРИКАСПИЙСКАЯ КОММУНА



ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА
И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Поселок Таскала — центр Махбетского откормочного совхоза в Балыкшинском районе. Это один из старых поселков. Но, хорошая, он переживает как бы второе рождение.

В прошлом году по предложению депутатов сессия сельского Совета обсудила отчет постоянной комиссии по благоустройству и коммунально-бытовому обслуживанию, затем исполнком сельского Совета рассмотрел на своем заседании вопрос о благоустройстве, очистке территории и предупреждении острых кишечных заболеваний.

Хозяйская забота звучала в выступлениях депутатов, избранных. Много хороших предложений

было и на проводимых сходах. Жители развернули большую работу по выполнению принятых решений,

И вот в Таскале возник депутатский штаб. Его возглавил председатель сельского Совета С. Кадралиев. Члены его, депутаты и активисты Блялов, Кулниязов, Рябова, Сагынаев, Муфтахова и другие ежедневный подворный обход разъясняли, как содержать двор, квартиру в чистоте. организовывали побелку квадров, очистку дворов, строительство

дворовых установок. Автомашины, самосвалы, бульдозеры — все было брошено на борьбу за чистоту поселка. Результат не замедлил сказаться. Поселок изменил свой облик. Случаев остро-кишечных заболеваний не было.

Деятельно работал штаб. Занимались отдельно с каждым двором, с каждым жителем. Ничего не оставили без внимания, погнали все население — взрослых и детей.

Был такой случай. Житель поселка Куан Берекенов, не захо-

тел подчиниться требованиям санитарного режима. Штаб поставил вопрос на обсуждение административной комиссии районного Совета и организации, где он работает. К. Берекенов строго наказан и оштрафован, а трезвониц выполнил.

Готовясь к сессии Гурьевского областного Совета депутатов, проходящейся, которая рассмотрит вопрос о благоустройстве, таскаличцы вступили в социалистическое соревнование за лучшие показатели по благоустройству и сани-

тарному состоянию городов и районов, объявленное областным комитетом партии и облисполкомом.

По-деловому включилась в это состоянная комиссия по благоустройству сельского Совета во главе с председателем т. Жантлеевым.

Содержание в чистоте дворов, жилищ стало обязанностью для каждого жителя села Таскала. Настойчиво внедряются в селе, школах и в детских учреждениях санитарные навыки. Штаб поселка готовится к большому заседанию озеленению, решается вопрос обеспечения водой, планировки, благоустройства поселка.

Т. ЮРЬЕВА.

ХОРОШЕЕ ТАСКАЛА